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Діджиталізація глобальних ринків зумовлює появу нових гравців, основними сферами 

діяльності яких стають послуги із цифрової трансформації бізнесу. Відповідно, змін зазнає 

ринок консалтингових послуг, на ринок виходять як абсолютно нові фірми, так і 

відбувається перерозподіл часток в даному сегменті серед існуючих фірм. Якщо раніше 

послуги цифрової трансформації надавалися здебільного ІТ-компаніями, розробниками 

технічного та програмного забезпечення для інформатизації бізнес-процесів, такими як IBM 

та Accenture, то зараз бухгалтерські і аудиторські мережі фірм «Великої четвірки» – Deloitte, 

E&Y, KPMG і PwC – стають серйозними суперниками.  

Діяльність у сфері цифрової трансформації відбувається двома шляхами:  

перший – це трансформація бізнесу, коли компанії прагнуть змінити своє конкурентне 

позиціонування – зміна досвіду клієнтів, досвіду співробітників, досвіду екосистеми.  

другий шлях — рух за модернізацію ІТ та бізнес-процесів, у якому компанії 

намагаються модернізувати свої ІТ-організації, щоб вони могли краще допомогти компанії 

трансформуватися.  

«Велика четвірка» має надзвичайно хороші можливості для виходу на ринок та 

розширення частки в обох формах цифрової трансформації.  

На ринку трансформації бізнесу «велика четвірка» вже мала значні успіхи в ІТ-

організаціях і BPO або організаціях зі спільними послугами, щоб керувати сегментами 

бізнес-процесів. Вони мають доступ до широкого кола зацікавлених сторін, необхідних для 

здійснення трансформації.  

PwC, одна з провідних аудиторських компаній у Європі, відзначається високим рівнем 

інноваційних стратегій у контексті цифрової трансформації. Їхні підходи включають 

використання передових технологій, таких як аналітика великих даних, штучний інтелект та 

автоматизація, для поліпшення якості та ефективності аудиту. Вони активно поєднують 

традиційні методи з сучасними цифровими інструментами, спрямовуючи їх на оптимізацію 

процесів та досягнення більш точних та оперативних результатів. Це дозволяє їм 

забезпечувати клієнтам високу якість послуг та відповідати вимогам швидко змінюваного 

бізнес-середовища. 

PwC інтегрує систему SAP для оптимізації своїх бізнес-процесів. SAP дозволяє 

автоматизувати фінансовий облік, аналізувати великі обсяги даних та забезпечувати більш 

точні та оперативні результати.  

Технологія SAP, будь то SAP Finance, S/4HANA, хмарна ERP або їх багато інших 

пропозицій, може оптимізувати процеси компанії та переглянути ефективність. Маючи 

багаторічний досвід впровадження продуктів SAP та спільного впровадження нових способів 

використання своїх технологій, PwC може відповідати бізнес-результатам своїх клієнтів. 

Завдяки глибоким галузевим ноу-хау та всебічним консалтинговим можливостям PwC може 

надавати організаціям правильні програми, продукти та технології SAP (рис. 1). Основними 
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інструментами, які пропонуються фірмою є гнучка комерція, трансформація бізнесу як 

загалом, так і окремих його складових, зокрема, аналітики, фінансів, ланцюгів поставок. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1 Інтегровані рішення PwC на основі SAP 

 

Водночас, розуміючи важливість змін, компанія наголошує, що проведення виключно 

цифрової трансформації є недостатнім, а необхідним є комплексний підхід до зміни 

«обличчя» бізнесу. Адже, виклики змінюють не лише споживача якоїсь однієї країни, а 

мають глобальний характер. Зараз вони, насамперед, пов’язані із скороченням споживчого 

попиту,  

Прикладом успішної трансформації є досвід німецького відділення PwS, яке 

реалізувало проект на основі комплексного охоплення таких складових як оптимізація 

управління запасами, краще залучення та утримання клієнтів, централізація та автоматизація 

складського господарства. Такі заходи дозволили торговій мережі подвоїти прибутки, а 

прогнозна величина зростання становить 1,5 млн. Євро щороку. 

Таким чином, цифрова трансформація у сфері послуг не лише змінює ландшафт 

ринку, але й створює нові можливості для конкурентного просування як самих аудиторських 

компаній, так і їх клієнтів. Стратегії цих компаній орієнтовані на трансформацію бізнес-

процесів та використання передових технологій, таких як аналітика даних та автоматизація, 

для забезпечення більш ефективних та точних послуг.  
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високоефективне рішення, яке може значно змінити ваш 

фронт-офіс. Компанія надає інформацію для залучення 

клієнтів через цифровий канал, зосереджуючись на 

цифровому маркетингу, електронній комерції та 

можливостях самообслуговування для складних 

пропозицій продуктів і послуг. 

Agile Commerce від PwC 

на базі SAP Commerce 

PwC працює клієнтами в SAP над створенням 

інтегрованих наскрізних цифрових рішень від стратегії та 

інновацій до реалізації для вирішення найскладніших 

бізнес-завдань клієнтів. 

Cloud 

це нове покоління SAP Business Suite, яке 

характеризується спрощенням, підвищеною ефективністю 

та такими функціями, як планування та варіанти 

моделювання в багатьох звичайних транзакцій. 

Стратегічний погляд PwC допомагає організаціям 

розробляти способи використання технології SAP не 

лише для прискорення бізнес-процесів, але й для 

вирішення нових стратегічних завдань. 

SAP S/4HANA 

практичні рішення, включаючи рішення S/4HANA, IBP, 

Ariba, MES і GTS, PwC для допомоги компаніям в 

реалізації бачення об’єднаного ланцюга поставок. 

Інтегрований ланцюг 
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